
 1

 
 

Perlengkapan Spiderbeam  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1

2

4

18

17

21

28

24 & 34

35

23

3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 
13, 14, 15, 16, 20, 22, 25, 
26, 27, 29, 30, 31, 32, 33 



 2

Pos Jumlah Keterangan 
1 20 Fiberglas-Pipa, panjang = 1.15m, diameter 35mm 

2)* 4 Pipa Aluminium, Diameter 40mm, tebal 2mm, panjang = 175mm 

3)* 8 Pipa Aluminium,  Diameter 10mm,  tebal 1mm,  panjang = 35 mm 

4)* 2 Plat Aluminium,  tebal 1mm,  panjang x lebar = 220x220mm 

5)* 2 Aluminium U-Profil,  25x25mm,  tebal = 2mm,  panjang = 110mm 

6)* 1 Aluminium U-Profil,  15x15mm,  tebal 1,5mm,  panjang = 200mm 

7 8 Baut, V2A, M6x55  

8 4 Baut, V2A, M6x30 

9 2 Baut, V2A, M6x16  

10 2 U-Baut, V2A, M6-drat, Diameter 60mm, panjang= 95mm, panjang drat= 45mm 

11 22 M6 Mur, V2A 

12 30 M6 Ring, V2A 

13 12 M6 Ring bergerigi, V2A 

14 4 Baut, V2A, M3x10  

15 4 M3 Mur, V2A 

16 6 Ring Plastik  anti bocor untuk M6 

17 47m Tali Penarik, Kevlar, 1.5mm Diameter  

18 82m PVDF Monofil Snur, 1mm Diameter 

19 66 Plastik-Isolator, Polyethylen Hitam, UV-proof 

20 8 O-Ring dari karet (EPDM UV-proof), 28x6mm 

21 5m Pita Velcro dua sisi (Haken/Flausch), Polyester, UV-proof, 20mm lebar 

22 1.5m Pita Velcro, Polyester, UV-proof, 50mm lebar 

23 1 25ml Paket 5-Min Epoxy Perekat 

24 73m Wireman CQ-532 Copperweld kawat serabut, Polyethylen-Isolasi, 1mm 
Diameter 

25 10 M6 sepatu kabel, galvanisch vertinned, yang 6 buah bersudut 90°  

26 1m Shrinking tube 6/2mm dengan perekat didalam 

27 30cm Shringking Tube 3/1mm dengan perekat didalam 

28)* 1  Kotak plastik, 120x90x55mm, water proof, weather proof 

29 1m Teflon Koaxkabel RG142 (atau RG303) 

30 1 Ferrit Toroid ring FT-240-61 

31 1 PL Koax connector SO239 

32 1 Ring kedap air untuk Koax connector 

33 1 M3 mata patri 

34 1 Gulungan untuk tali (20cm diameter)  sbg.contoh: Kelosan benang 

35 4 Penutup karet untuk pipa fiber dari Pos 1 
 
)* Positions Nr. 2, 3, 4, 5, 6, 28: Semua komponen pada pos ini sudah jadi,tinggal merakit. 

 
 


